Zasady rekrutacji do Branżowej Szkoły II stopnia:
Rekrutacja odbywa się w oparciu o konkurs świadectw potwierdzających ukończenie Branżowej Szkoły I stopnia. Naukę mogą podjąć WYŁĄCZNIE absolwenci kształcący się 
w zawodach mechanika pojazdów samochodowych i elektromechanika pojazdów samochodowych, którzy ukończyli branżową szkołę I stopnia w okresie 5 lat szkolnych poprzedzających rok szkolny, na który ubiegają się o przyjęcie do publicznej branżowej szkoły II stopnia. (Dz.U.2024.737)
W procesie rekrutacji uwzględniane będą następujące przedmioty:
· język polski,
· matematyka,
· informatyka,
· język obcy.
Sposób przeliczania na punkty ocen wymienionych na świadectwie ukończenia Branżowej Szkoły I stopnia z języka polskiego, matematyki i dwóch wybranych przez szkołę obowiązkowych zajęć edukacyjnych jest następujący:
   • ocena celująca - 18 pkt.,
   • ocena bardzo dobra - 17 pkt.,
   • ocena dobra - 14 pkt.,
   • ocena dostateczna - 8 pkt.,
   • ocena dopuszczająca - 2 pkt.,
   • świadectwo ukończenia szkoły z wyróżnieniem - 7 punktów,

W przypadku, gdy liczba kandydatów przekroczy ustalony limit miejsc, o wyborze kandydatów będą decydować kryteria wynikające ze stosownych przepisów.
Podstawa prawna:
· Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1082 z późn. zm)
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 18 listopada 2022 r. w sprawie przeprowadzania postępowania rekrutacyjnego oraz postępowania uzupełniającego do publicznych przedszkoli, szkół i placówek (Dz. U. poz. 2431)

